



智慧人生、 感恩見證

小黃菊

楊漢權弟兄(挪亞團)

2019年6月30日

智慧人生 (小黃菊)

兩年前，在青草地上，生意人為了賺錢，紛紛在海邊建酒店，一晚的租金可以上千，可是，自從主席到訪，吩咐要保護好那個海，政府就推行大規模的清拆，極奢華的建築物迅速變成頽垣敗瓦，正如箴言 23:5 所說：你豈要定睛在虛無的錢財上嗎？因錢財必長翅膀，如鷹向天飛去。世事變幻無常，人真的不可倚靠無定的錢財呢！

最近收到很多人患了癌症(真像感冒那麼普遍)，也傳來我的同班同學的消息，她患了癌症，經過差不多一年與病魔作戰，現在已經回天家了，讓我感到惋惜，她比我年紀還輕呢！

這些經歷讓我感到生命無常，無論環境及身體都不完全在自己的掌控，我如何過我的日子才不枉此生？約壹 2:17 這世界和其上的情慾都要過去，唯獨遵行神旨意的，是永遠長存。遵行神旨意，就是要事主爱人，要傳福音，積財寶在天！

感謝神，在過去十年，天父讓我在青草地上服事，接觸不同的同胞，在學生覺得灰心喪氣，人生沒出路/方向時，我們可以指引新方向，讓他們得著新生命；有些家庭關係陷入僵局，差不多到離婚的邊緣，卻因著認識基督而和好，有病人落在絕望中，卻得到幫助，不管是藥物的或是心靈的，讓生命重燃絲絲希望；靠著基督的愛，我仍然繼續與他們同行，因為我沒有忘記從天上而來的異象：林前 9:23 凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同得這福音的好處！

在未來的日子，我會繼續分享福音，栽培初熟果子，成為他們的生命導師，建立大家庭；在越見緊張的環境中爭取機會去完成託付！謝謝肢體在過去十年的支援，也深信大家會繼續在前面與我同行，禱告記念，因為在頭一天我被差遣時，你們就已經是與我同心同行，讚美主！在青草地的事工中，鞍平肢體是有份的！

人生可以有很多選擇，特別是末世時，科技發達，日新月異，吃喝玩樂，太多誘惑；但願天父給我們提醒/感動，知道如何過一個智慧人生，積財寶在天，等候在見主面時同得主的榮耀和稱讚！



感恩見證 (楊漢權弟兄(挪亞團))

弟兄姊妹，自登陸以後，身體毛病漸漸浮現，眼睛視力問題，牙齒健康問題，肩頸背痛，腳底筋膜炎等！

最近肚子常感不適，醫生建議入院，政府也推動年長市民作大腸檢查，因腸道問題不斷增加！進院前，在家中與家人禱告，求主帶領保守醫治！

進院後仍有點緊張及擔心，會有危險嗎？辛苦嗎？有問題時怎麼辦？

感恩，神透過教會守望，肢體的代求，支持鼓勵，神的話，詩歌，給我很大的安慰和力量，帶我安然經過！

感謝主的憐憫，我雖小信，仍以祂的信實慈愛圍繞我，醫治我，願將一切榮耀頌讚歸給我們的神，阿們！